
Tweede Kamer der Staten-Generaal 2
Vergaderjaar 2020–2021 Vragen gesteld door de leden der Kamer

 

2021Z07888 

Vragen van de leden Boucke en Hagen (beiden D66) aan de Minister van 
Economische Zaken en Klimaat en de Staatssecretaris van Infrastructuur en 
Waterstaat over het bericht «De wereld heeft veel meer grondstoffen nodig om 
de klimaatdoelen te halen» (ingezonden 12 mei 2021). 

Vraag 1
Bent u bekend met het bericht «De wereld heeft veel meer grondstoffen 
nodig om de klimaatdoelen te halen»?1 

Vraag 2
Hoe werkt Nederland op dit moment aan het verhogen van grondstofproduc-
tie zodat er een goede, snelle overgang kan worden gemaakt naar schone 
energie? 

Vraag 3
Bestaat er een project van de Nederlandse overheid, in samenwerking met 
Nederlandse bedrijven, om grondstofproductie op een schone manier, met 
aandacht voor recycling, milieu en omgeving te verhogen? Zo niet, zou u in 
de nabije toekomst een dergelijk project willen faciliteren? Zo ja, op welke 
manier? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 4
Op welke manier draagt Nederland bij aan duidelijke nationale en mondiale 
ambities om te voldoen aan het Klimaatakkoord, zodat aanbieders van 
grondstoffen het signaal krijgen dat er veel meer investering nodig is in 
mijnen? 

Vraag 5
Wat is de appreciatie van de Minister en Staatssecretaris van het advies van 
het Internationaal Energie Agentschap (IEA) om onderzoek te doen naar het 
stimuleren van alternatieve grondstoffen, meer werk te maken van recycling 
en niet af te dingen op het milieu en mensenrechten? 

1 Trouw, 10 mei 2021 «De wereld heeft veel meer grondstoffen nodig om de klimaatdoelen te 
halen» (https://www.trouw.nl/duurzaamheid-natuur/de-wereld-heeft-veel-meer-grondstoffen-
nodig-om-de-klimaatdoelen-te-halen~b562f350/)
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Vraag 6
Op welke manier gaat de overheid aan de slag met dit advies? Wat is de rol 
van de overheid in het faciliteren van dergelijk onderzoek?

Tweede Kamer, vergaderjaar 2020–2021, Vragen 2


